4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Alcoholtesten

1 C

2 maximumscore 1
(de) lever

3 maximumscore 1
de juist ingevulde tabel:

juist onjuist
Tijdens het blazen in het testapparaat wordt X
de inhoud van de borstholte groter.
De uitgeademde lucht met alcohol passeert X

de bronchién.

Opmerking
Alleen aan een volledig juist ingevulde tabel het scorepunt toekennen.

4 maximumscore 1
(de) oorschelp

Ziekte van Alzheimer

5 A
6 C
Hoefzweer
7 A

8 maximumscore 1
de juist omcirkelde delen: reflex en het ruggenmerg

Opmerking
Alleen wanneer beide delen zijn omcirkeld het scorepunt toekennen.
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